



## 台灣雲端運算產業協會 第三屆第八次理監事會議

第三屆第八次理監事會議於 9 月 21 日假君悅飯店凱寓廳舉行，李詩欽理事長於會議中歡迎國家生技醫療產業策進會會長張善政及工業局楊志清組長蒞臨指導，並感謝各位副理事長、各位理監事及各委員會正副主任委員於百忙之中參與會議。

本次會議特別邀請各委員會主任委員及秘書長針對委員會 105 年工作成果及 106 年工作計畫做報告，並由執行秘書陳逸萍進行會務報告。由技術專家委員會主任委員余孝先帶領編纂之技術專書初稿「智慧雲端、創新臺灣」，也在本次理監事會中初登場，感謝技術專家委員們及業界先進的努力及貢獻，將在第四屆第一次會員大會時出版。

因應物聯網與雲端運算密不可分的發展趨勢，並加強協會在物聯網端的會員服務，本次討論提案通過本協會名稱及章程修正案，擬將協會更名為「台灣雲端物聯網產業協會」，簡稱仍然為「台灣雲協」；英文名稱則改為 Cloud Computing & IoT Association in Taiwan，簡稱 CIAT。106 年工作計劃及預算案將提交第四屆第一次會員大會決議。

會議中也通過第四屆選舉人名冊確認案以及第四屆理監事候選人推薦案，將作為第四屆第一次會員大會理監事選舉之辦理依據。本會將於 11/4 上午假台北喜來登大飯店 B2F (祿廳) 舉辦第四屆第一次會員大會，屆時歡迎會員代表出席參與投票選出下屆的理監事。





台灣大哥大基金會董事長張善政致辭



李詩欽理事長、張善政董事長及呂學錦會策顧問





## 生產力 4.0 專案更名建議

配合新政府力推5大創新產業，建議將原「生產力4.0專案」更名為「雲端物聯網智慧製造專案」。本協會持續以我國資訊科技能量為基礎，發展雲端物聯網導入製造智慧化推動，重要二項推動工作包括：

- 一、雲端物聯網應用開發平台：  
透過推動一套完整的系統整合平台，打造創新的物聯網應用服務，協助台灣產業發展出應用服務整案輸出及服務化產品高值化的新商業模式。
- 二、雲端模擬平台：  
因應全球製造市場少量多樣與產品週期縮短趨勢，運用智慧製造之虛實整合技術，以軟體模擬降低生產成本，提升產品效益。



闕志克秘書長報告



## 雲端物聯網創新獎 (1/2)

政府應用組	企業創新組
各部會、直轄市、各縣市政府	國內雲端/物聯網相關業者
大眾/政府價值 大產業/經濟價值 創新性/獨特性 整合性/開放性 品質/技術應用	創新程度 專業技術 商業模式 產業貢獻
<p>建立協會在國內雲端領域的代表地位            鼓勵會員開發創新雲端服務、互動平台            搭建會員與政府建設的了解、互動平台            由協會角度彰顯、並推廣政府</p>	

鍾福貴主任委員報告





陳文義主任委員報告



余孝先主任委員報告





王瑋主任委員報告



蘇孟宗主任委員報告





陳逸萍執行秘書報告



李詩欽理事長致辭





楊志清組長致辭



呂學錦會策顧問致辭

